OEMA B
B.1 Mwpn ogaipo aprivetot vo téoel omd pikpd dyog h, exteldvrtag ehevbepn mtdon. Mia idwo
opaipa PdAieTon omd 10 1510 VYog e optovTIO TOYXVTNTO HETPOV V.

A) No emAélete T 00T ATAVTNO).
‘Eoto t; ko tp o1 ypdvol mov kdvovv n TpdTn Kot 1 0e0TEPN GPAipa aVTIGTOLYO VO PTAGOVV GTO
£0apog. Tote 1oyvet:

o =1 B. 1>t y. 1<ty

Movaoeg 4
B) Na attioAoynoete TV TA0YY| GOG.

Movaodeg 8

B.2 'Eva pmoddxt paog m aprivetat va méost omd Vyog hy amd v empdaveia Tov £86govg. A@ov
XTUTNGEL 6TO £30POG AVOTNAG KOTAKOPLEOO. KOl OTAVEL 6€ DWog hy and v emipdveia Tov £34povg.
H ypovum dudpkela g tpdskpovong givor At.

A) No emAééete ) c0OTH TPOTUGT.

H péon svvictopévn dvvapun mov ackeitor 6To Umoddkt KaTd T SIPKELL TG TPOGKPOVOTG Etvat
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Movaodeg 4
B) No attiodoyfcete v EMA0YY| GOG.

Movaoes 9






